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Procès-verbal du mardi 3 octobre 2023  

 Première réunion du conseil d’école  
 Lieu: salle de classe 5 à 8ème année de l’école EDN  

 Présences:  
 ÉCOLE:  Isabelle  Racine  (direction),  Manon  St.Onge  (enseignante),  Mélanie  Rouleau  (membre  
non-enseignant)  
 PARENTS:   Josée Levesque, Agathe Breton-Plouffe, Judi Carlin-Meyer, Ronalee Lachapelle  
 Absences:  Jada Siwak ( parent )  

A. Madame  Isabelle  Racine  accueille  les  participantes  et  procède  
avec  la  prière  d’ouverture  à 17h 05.  

B. Madame  Racine  revoit  l’ ordre  du  jour  avec  les  participantes  et  
demande  s’il  est  accepté.   Tous acceptent l’ordre du jour tel que 
présenté.  

C. Le  procès-verbal  de  la  dernière  réunion  du  mois  de  mai  2023  (  
et  non  juin)  est  révisé.  Le  procès-verbal  est  accepté  tel  que  
présenté  par  Madame  Josée  Levesque  seulement  (puisque  les  
autres  membres  sont  toutes  nouvelles  et  n’étaient  pas  présentes  
l’an  passé)  

D. Madame  Racine  prend  le  temps  de  faire  la  lecture  et  de  traduire  
au  besoin  des  documents  importants  qui  touchent  le  conseil  de  
parent:  Politique  B-006-P  Conseils  d’école,  et  ensuite  le  document:  
comité  de  participation  des  parents,  Conseil  d’écoles  B-006-D-1.  
*Le  document:  Directive  administrative  B-006-D-2  Comité  de  
participation  des parents  est distribué pour les parents à lire.  

- Josée  Levesque  est  élue  PRÉSIDENTE  du  conseil  de  
parent  pour  l’année  2023-2024  

- Agathe  Breton-Plouffe  est  élue  SECRÉTAIRE  du  conseil  
de  parent  pour  l'année 2023-2024  

- Judi  Carlin-Meyer  est  élue  TRÉSORIÈRE  du  conseil  de  
parent  pour  l’année  
 2023-2024  

https://edn.csdcab.ca/


E. -Madame  Racine  procède  à  un  rapport  sur  les  finances .  L’an  
dernier,  le  conseil  de  parent  a  terminé  l’année  avec  une  balance  
non  utilisée  de  836.01.  Cette  année,  le  budget  est  de  500$.  Les  
deux  sommes  additionnées  donnent  un  total  de  1,336.01  pour  les  
dépenses  du  conseil  de  parents  2023-2024.  Toutefois,  Madame  
Isabelle  Racine  explique  l’importance  de  dépenser  les  dollars  
alloués  puisqu’il  ne  sera  pas  possible  de  rapporter les sommes 
dans les années futures.  
 -Le  calendrier  scolaire  est  mentionné.  Tous  l’ont  reçu.  On  discute  des  différents  
formats  du  calendrier  et  de  la  version  en  ligne  pour  y  accéder.  Agathe  Breton-Plouffe  
mentionne  que  le  format  n’est  pas  facile  à  naviguer.  On  mentionne  qu’une  formation  
sera  disponible.  Agathe  Breton-Plouffe  demande  si  Madame  Mélanie  Rouleau  pourrait  
afficher  le  calendrier  virtuel  de  l’école  une  fois  ,  au  début  du  mois,  sur  le  site  
Facebook  de  l’école  pour  y  avoir  accès  facilement.  Tous  sont  en  accord.  Mme  
Rouleau  le  prend  en  note.  Madame  Isabelle  Racine  explique  qu’il  y  a  souvent  des  
changements  et  qu’il  est  impossible  de  réimprimer  des  copies  quand  les  changements  
ont  lieu  donc  il  est  important de surveiller le calendrier virtuel de l’école.  
 -Le  calendrier  des  prochaines  rencontres  est  mentionné.  On  révise  ensemble  les  
dates  préétablies  pour  les  rencontres  du  CPP  (  Comité  de  Participation  des  Parents).  
Agathe  Breton-Plouffe  mentionne  être  enregistrée  au  CPP  donc  prendre  les  mêmes  
dates  ne  serait  pas  idéal  pour  elle.  Il  reste  à  établir  un  calendrier  spécifique  pour  
notre  conseil  de  parent  et  de  déterminer  la  date  de  la  prochaine  rencontre.  Dans  
cette  discussion,  les  parents  discutent  des  idées  à  survoler  qui  ont  fonctionné  dans  le  
passé.  Madame  Carlin-Meyer  demande  si  les  leçons  de  piscine  seront  disponibles  
cette  année.  Madame  Racine  confirme  qu’elle  est  déjà  en  contact  avec  la  piscine  et  
qu’elle  attend  un  retour  parce  que  pour  l’instant,  il  n’y  a  pas  assez  de  sauveteur  pour  
offrir  les  leçons.  Madame  Carlin-Meyer  mentionne  aussi  qu’il  serait  une  bonne  idée  de  
revoir  l’idée  de  faire  le  repas-partage  à  Noël  (ou  possiblement  un  repas-partage  pour  
Pâques).  Madame  Racine  explique  que  c’est  beaucoup  de  travail  pour  le  personnel  et  
qu’avec  les  allergies  alimentaires,  cela  pourrait  être  difficile.  Madame  Breton-Plouffe  
explique  qu’avec  de  l’aide  des  parents  et  possiblement  des  partenaires  
communautaires,  la  tâche  pourrait  être  mieux  répartie  et  que  possiblement  un  service  
de  traiteur  pourrait  être  considéré.  Tous  les  parents  sont  d'accord  pour  dire  que  la  
nourriture  ça  rassemble.  Il  s’agit  de  trouver  une  façon  d’y  arriver  sans  causer  plus  de  
travail  pour  le  personnel  de  l’école.  Ensuite, Madame Breton-Plouffe mentionne que ses 
enfants ont adoré le voyage à l’extérieur de la ville (Dryden) l’an passé et s’il y a possibilité 
de faire un prélèvement de fonds pour le refaire, qu’on pourrait explorer l’idée avec les 
parents.  Madame Racine confirme qu’un autre voyage à l’extérieur est déjà en vue et que ce 
voyage sera payé avec le budget de 22,000 de l’école.  Par après, Madame Levesque 
mentionne la parade de Noël.  Puisque nous sommes déjà en octobre, il faut penser à la 
prochaine rencontre et quelle formule prendre.  Elle explique que Madame Racine a une 
assurance spécifiquement pour cette activité (pour son auto et la plateforme) et que le comité 
de parents aide avec cette dépense habituellement puisque c’est dispendieux.  Madame 
Racine explique que l’assurance est encore bonne pour cette année, mais que ça ne la 
dérange pas de la payer de sa poche.  Madame Breton-Plouffe mentionne que les enfants ont 
gelé l’an passé (la température était glaciale) et suggère d’explorer l’idée d’avoir un autobus 
comme une autre école a fait et faire un prélèvement de fonds s’il le faut pour couvrir les 
dépenses.  Ceci pourrait augmenter la participation des familles.  Madame St.Onge  
mentionne  que  le  prix  des  autobus  est  dispendieux,  mais  on  ne  mentionne  pas  le  
coût  exact.  Madame St.Onge  confirme  que  la  parade  de  Noël  2023  est  prévue  pour  
le  1  décembre  2023 .  On se laisse sur cette idée puisque la rencontre du CPP débute à 
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18h.  En surplus à ces discussions, Madame Levesque demande combien d’élèves sont 
inscrits cette année.  On dit 36.  

F. Les participants  ne  restent  pas  pour  la  rencontre.  Agathe  Breton-
Plouffe  a  choisi  de  se  connecter via son cellulaire.  

 Date de la prochaine rencontre:   à confirmer plus tard  
 La rencontre est terminée à 18h00, proposée par Madame Ronalee Lachapelle  
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